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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026 - 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ 

ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ… - ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΤΩΡΑ!!! 
 

Στις 28 Φεβρουαρίου 2026 συμπληρώνονται τρία (3) χρόνια από το 

έγκλημα των Τεμπών. Από την τραγική εκείνη νύχτα που στοίχισε τη ζωή σε 

πενήντα επτά (57) συνανθρώπους μας, που συγκλόνισε το Πανελλήνιο και 

ταυτόχρονα αποκάλυψε πώς η κατάσταση στους Σιδηροδρόμους, και όχι μόνο όπως 

φαίνεται, είναι «πάμε και όπου βγει». 

Από την τραγική εκείνη νύχτα, οι συγγενείς των θυμάτων ψάχνουν 

απαντήσεις στα χιλιάδες γιατί, που τους κρατούν ξάγρυπνους τη νύχτα, που 

τους τρώνε σαν το σαράκι, που τους βασανίζουν το μυαλό. Ο εφιάλτης δεν λέει 

να σβήσει... Κι όμως, αντί η κυβέρνηση και η Δικαιοσύνη να απαντήσουν σε αυτά 

τα γιατί, κάνουν ότι μπορούν εδώ και τρία (3) χρόνια για να «θάψουν» τις 

εγκληματικές ευθύνες των πολιτικών, των στελεχών της «Hellenic Train» και όλων 

των εμπλεκομένων, να συγκαλύψουν, να συσκοτίσουν, να παραπλανήσουν για το τι 

πραγματικά συνέβη εκείνη τη νύχτα, αλλά και τις ημέρες που ακολούθησαν.  

Χωρίς ίχνος ντροπής, ευθιξίας και ανάληψης ευθύνης δολοφονούν ξανά και 

ξανά τους πενήντα επτά (57) συνανθρώπους μας, προσβάλλουν τη μνήμη τους, 

βρίζουν, χλευάζουν και κοροϊδεύουν ξεδιάντροπα τις οικογένειες των θυμάτων 

που παλεύουν με τις σκέψεις τους και στέκονται ακόμη όρθιοι μόνο και μόνο 

για να δουν δικαίωση. Στο πλευρό τους, στον αγώνα τους για επαρκείς και 

πειστικές εξηγήσεις και απονομή Δικαιοσύνης πρέπει να είμαστε όλοι. Είναι 

ευθύνη, υποχρέωση και καθήκον όλων μας να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα των 

Τεμπών, όπως επιχειρείται συστηματικά εδώ και τρία (3) χρόνια από την κυβέρνηση 

της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) και βεβαίως να οδηγηθούν στο εδώλιο όσοι φταίνε 

για την πρωτοφανή τραγωδία.  

Το έγκλημα στα Τέμπη, οι ανθρώπινές ζωές που χάθηκαν στη Μάνδρα και 

στο Μάτι μας θυμίζουν σήμερα με το πιο έντονο τρόπο πως είναι επιτακτική 

ανάγκη για μία πολιτική που θα εστιάζει στο συμφέρον των πολλών στην 

προστασία του Κοινωνικού συνόλου στην διαχείριση της καθημερινότητας που 

είναι πιο δύσκολη από ποτέ !!!  



Η πρόσφατη τραγωδία με τις πέντε (5) νεκρές εργάτριες στη 

μπισκοτοβιομηχανία «ΒΙΟΛΑΝΤΑ» στα Τρίκαλα και η διαχείριση της είναι 

άλλη μία απόδειξη αυτής της εγκληματικής πολιτικής.  

Αντί η κυβέρνηση να προστατέψει τους εργαζόμενους, να μεριμνήσει για 

το καλό του Ελληνικού Λαού και την ευημερία του τόπου απαξιώνει τα πάντα 

με μόνο στόχο την ιδιωτικοποίηση των Δημοσίων Οργανισμών και Υπηρεσιών 

και την εξυπηρέτηση των ιδιοτελών συμφερόντων. Σε αυτή την κατεύθυνση 

εντάσσεται το Νομοθετικό πλαίσιο των τελευταίων χρόνων (Χατζηδάκη, 

Γεωργιάδη, Κεραμέως), που διευκολύνει την εργοδοτική αυθαιρεσία, προάγει την 

υπερεργασία με την καθιέρωση του 13ωρου, υποβαθμίζει τους ελεγκτικούς 

μηχανισμούς και καταστρατηγεί τις συνδικαλιστικές ελευθερίες.  

Τρία (3) χρόνια μετά το έγκλημα των Τεμπών, οι Σιδηρόδρομοι 

εξακολουθούν να μην είναι ασφαλείς, ενώ το πρόσφατο «μπλακ άουτ» στο 

σύστημα εναέριας κυκλοφορίας ανέδειξε με τον πιο επίσημο τρόπο πώς ο 

κίνδυνος για μία τραγωδία στον αέρα είναι πολύ πιθανός. Και εκεί η κυβέρνηση, 

όταν προέκυψε το πρόβλημα, λειτούργησε με τον γνωστό τρόπο, αυτόν του να το 

βάλει κάτω από το χαλί, αγνοώντας τις επισημάνσεις των ειδικών για απαρχαιωμένα 

συστήματα και εντείνοντας την ανησυχία για «Τέμπη στον αέρα». 

Ως εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.), θα συνεχίσουμε να 

στεκόμαστε στο πλευρό των οικογενειών των θυμάτων της τραγωδίας των 

Τεμπών και να απαιτούμε Δικαιοσύνη. Είναι ευθύνη και δική μας να μην 

υπάρξει συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών και να αποδοθούν οι ποινικές 

και πολιτικές ευθύνες σε όλους όσους εμπλέκονται. Θα συνεχίσουμε να 

αγωνιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις για Δικαιοσύνη και ανατροπή της πολιτικής 

που φέρνει πόνο και δυστυχία στον Ελληνικό Λαό για να ευημερούν και να 

κερδίζουν οι έχοντες.  

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, με αφορμή τα τρία (3) χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη να 

συμμετάσχουν δυναμικά και μαζικά στην 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και στο μεγάλο 

Συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί το ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026, 

στις 12:00 το μεσημέρι, στην Πλατεία Συντάγματος, καθώς επίσης και στις 

Συγκεντρώσεις Διαμαρτυρίας που έχουν προγραμματιστεί σε πολλές ακόμη 

πόλεις της χώρας την ίδια ημέρα.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

 


